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№2/10 Лицеист
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письмо редактора
Весна! Наконец-то! Как часто слышишь это от своих друзей и просто мало знакомых людей. Да уж! В этом году она особенно долгожданная, иногда даже кажется, что и зимы вовсе не было, а был лишь отрезок времени между осенью и весной. Никогда не забуду самый первый по-настоящему весенний день. С самого утра светило яркое солнце, и несмотря на все еще легкий морозец утром, все давало знать о том, что весна уже состоялась. И люди тут же не замедлили выйти на улицу. Казалось, что нам ничего больше в этой жизни не надо – главное, чтобы по-прежнему также ярко светило солнце и мир жил!
Сегодня, когда я пишу это письмо, не так уж и тепло. Но я точно знаю, что весна от нас никуда не денется. Поэтому и номер наш по-весеннему праздничный, в нем мы постарались рассказать о самых радостных и приятных событиях нашей повседневной жизни. Ведь если не мы сами создадим этот праздник – тогда кто? Читайте, наслаждайтесь, одним словом, радуйтесь жизни вместе с нами.
Памятные даты. 
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   Вряд ли можно найти семью, которую страшная война 1941 года обошла стороной. У одних на этой войне погиб отец, у других - брат, у третьих - муж. Нелегко приходилось и бойцам, сражавшимся на передовой, и женщинам, на плечи которых легла вся тяжесть работы в тылу, и детям, которым рано пришлось повзрослеть. Можно сказать, что у детей этих детства и не было. Многие пережили смерть близких, голод, холод, страх. В свои 10-14 лет мальчишки и девчонки сознавали себя частицей своего народа. Вносили свой вклад в общую Победу. Дежурили на крышах, разносили повестки военнообязанным, строили бомбоубежища, рыли водоемы, засыпали чердаки... Старались сделать все, чтобы не отстать от взрослых.

   Сегодня дети той войны сами стали бабушками и дедушками. Но ничто не забыто. Они отчетливо помнят и 22 июня 41 года и 9 мая 45–го. 

Малая Анна. 8в.
Спортивные бальные танцы
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    Бальные танцы становятся одним из самых популярных видов спорта. В России более 1000 танцевальных клубов. Спортивные танцы - это серьёзная физическая нагрузка. 

    Танцы - дорогое удовольствие. Танцевальную обувь не купишь в обычных магазинах. И ее шьют в специальных ателье по особым лекалам. Цена пары обуви колеблется от 3000 до 6000 тысяч рублей. Мужской латиноамериканский костюм не менее 10000 рублей. Танцевальное платье может доходить ценой до 5000  долларов. Танцевальный фрак минимум 15000  рублей.

    Участвуя в соревнованиях, танцевальные пары повышают свой уровень и класс. Помимо тренировок и участия в соревнованиях, танцоры начинают сами заниматься тренерской работой. 
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   Российские танцоры - абсолютные мировые лидеры. Танцы - это единственный вид спорта, где учитывается личное мнение судьи. Тренер, он же по совместительству, судья. Если пара побеждает в соревнованиях - это не только большой плюс для танцоров, но и для самих тренеров. 

Танцоры за успех расплачиваются свом здоровьем. Девочек рано ставят на каблуки, подростки выполняют сложнейшие поддержки. Итог этого: срыв позвоночника, варикозное расширение вен, выскакивают коленные чашечки. 

   Но все же бальные танцы остаются самым востребованным увлечением россиян. Для кого-то именно танец стал шагом к преодолению собственного стеснения, неуклюжести, открыл новые возможности, для кого то стал делом жизни .
В нашем лицее учатся дети, занимающиеся бальными танцами профессионально. Их выступления заслужили признание не только в стенах нашего образовательного учреждения, но и на городском, областном и федеральном уровне. Их имена известны всем нам: Островский Григорий, Галатов Филипп, Дегтярева Галина, Абрамов Иван, Игнатова Анастасия. Мы гордимся, что в нашем лицее есть такие талантливые дети.
«Мастерица- 2010».
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Вы удивлены? А мы нисколько! Потому что всегда знали, что наш лицей полон красивых и одаренных девочек. И ежегодный конкурс мастерства это доказал. Фейерверк эксклюзивных творческих номеров, оригинальные ответы на коварные вопросы ведущего, зажигательные танцы- все это увидели зрители, пришедшие   поболеть за своих участниц. В конкурсе принимали участие девочки из 5,6,7,8 классов. 
Учитывая, что для пятиклашек это дебют, многие из них с трудом скрывали волнение, но тем значительнее были их выступления. Чего только стоит поразительной красоты аксессуары, созданные из подручных материалов за считанные минуты!

Особого внимания заслуживает конкурс талантов: каждая из конкурсанток подготовила свой оригинальный номер. Хотелось бы отметить танцевальные номера, коллекцию кукол, а также поразившее всех пение Ермоленко Екатерины. Думается, что такие мероприятия объединяют лицеистов, создавая среди них крепкое лицейское братство.

Первые профессиональные шаги.
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В школе юнкоров я узнала много полезного. Там я познакомилась с новыми друзьями. Особое впечатление произвела встреча с преподавателями и студентами Донского государственного технического университета. Запомнились интересные занятия и увлекательные игры. Мы узнали о достижениях университета, о культурной и спортивной жизни. 

     С большим удовольствием попробовали себя в роли ведущих на телеканале «Южный Регион». Познакомились с редакторами и журналистами, побывали в студии, узнали, как монтируется к передаче материал.

     А в Доме журналистов мы встретились с авторами работ, представленных на фотовыставке, и просмотрели документальный фильм о журналистах, основанный на реальных событиях. 

     Незабываемые впечатления оставило посещение театра. Встреча с журналистом и бардом Сергеем Жилиным прошла в теплой дружеской атмосфере, нам очень понравились его песни!

     Самым памятным событием поездки стало награждение юнкоров дипломами за победу в Областном конкурсе «Взрослый мир глазами детей». 

     Большое спасибо Департаменту по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций за организацию школы юнкоров, и преподавателям ЮФУ и ДГТУ за опыт и мастерство , которые они передают нам.

     Алина Богомаз.
